

## Покрети отпора и почетак устанка

Настављамо даље, са дешавањима на нашим просторима.

И ако је Краљевина капитулирала, после свега 12 дана, отпор окупатору, није престајао. У Србији ће се појавити 2 покрета отпора, који су у почетку сарађивали, а убрзо постали носиоци грађанског рата.

Под вођством пуковника Драгољуба Михаиловића, група официра југословенске војске, склонила се на планину Сувобор (Равна гора). Њихов назив је био ЈВО-Југословенска војска у отаџбини. Њихова тактика је била, да се сачека помоћ са запада и да се не креће у веће борбе против Немаца и осталих окупатора.

Други покрет-Партизански, настао на идеји комунизма. Касније су названи Народноослободилачка војска Југославије, на чијем челу се налазио Јосип Броз Тито. Тактика партизанског покрета била је борбенија. Да се не чека повољан тренутак, већ да се у борбу крене што пре. Не заборавите, да народ страда, војници су масовно

одвођени у заробљеништво,отварају се логори,а краљ и врх државе је побегао у Лондон.

## УСТАНАК У СРБИЈИ

Оба покрета у почетку су сарађивала.Изводили су диверзије,на немачке посаде.Веселин Мисита,четнички пуковник,успео је са својим одредом да заузме Лозницу.

Немачки одговор,на ово акције био је нечовечан и суров.Издата је наредба,да се за рањеног немца,стреља 50 српских цивила,а за убијеног 100.Најпознатија и најсуровија стрељања,десила су се у Крагујевцу,над цивилима и ђацима-деца,која су изведена пред стрељачки вод.Страдало је око 3000 људи.

Крајем августа 1941,формира се влада под окупацијим (Поставили је немци и њима је била за све одговорна),на чијем челу је био Милан Недић.Не заборавите да је учествовао у Првом светском рату,а сада је постао отворени сарадник окупатора-колаборациониста.

У Ц.Гори,13.7.1941.подигнут је устанак,против италијанске окупационе власти.Устанак је угушен у августу.

Ово је укратко о првим месецима рата код нас.

1.Наведите сличности и разлике између партизанског и четничког покрета?

2.По чему се разликовала њихова ратна стратегија и ко ће привући више народа на своју страну и зашто?

3.Шта се десило у Крагујевцу 1941?Објасни догађај.

Хвала и верујем да ће ови одговори бити добро урађени.



[https://www.novosti.rs/upload/thumbs/images/2017//06/17/New%20directory/19\\_620x0.jpg](https://www.novosti.rs/upload/thumbs/images/2017//06/17/New%20directory/19_620x0.jpg)